

Шитков А. Холохоленский храм Преображения Господня / Александр Шитков. – Старица, 2009. – 53 с.: фото.

«...Новый каменный храм в селе Холохольня был построен в 1774 году...

Почти десять лет шла переписка между Тверской консисторией и Старицким духовным правлением об освящении новоустроенного храма в селе Холохольня. И только после выполнения всех необходимых процедур, каменная церковь во имя Преображения Господня была освящена...

Сегодня, подъезжая к деревне Холохольня со стороны реки Волга, сразу же замечаешь величественный и гордый Преображенский храм. Он стоит на высоком холму древнего поселения, где природа редкой красоты. Надо отдать должное нашим предкам: они умели выбирать места для церкви не просто видные и красивые, но располагающие к возвышению ума и души...»

